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赛时喝茶的选手，喝的或者是龙井，或者是碧螺春。如果上

述断定为真，下述哪项一定是真的：I．一个比赛时不喝龙井

茶的国家象棋队选手，一定喝碧螺春茶。Ⅱ．没有国家象棋

队选手比赛时喝乌龙茶。Ⅲ．有些国家象棋队队员比赛时不

喝茶。来源：考试大(A)只有I。(B)只有Ⅱ。(C)只有Ⅲ。(D)

只有I和Ⅲ。来源：考试大27．郝斯汀挛缩是一种一只手或两

只手的连接组织失调的疾病，这通常会导致患者丧失行动能

力。一项对几千份医疗保障索赔的调查表明，一只手进行过

郝斯汀挛缩手术的人中有30％在三年内会对该种失调进行第

二次手术。因此，显而易见，对郝斯汀挛缩进行一次性手术

治疗通常对于长期矫正这种失调是无效的。下列哪一项，如

果正确，最能削弱上述论断?(A)医疗保险索赔并没有说明手

术是针对患者的左手还是右手进行的。(B)针对郝斯汀挛缩采

取的手术技术与那些成功地用于处理某种手部工伤的手术技

术相同。(C)一项独立的调查发现，动过郝斯汀挛缩手术的患

者中，有90％在术后一个月内手部的活动能力上升了。(D)调

查中，所有的患者都被其保险公司要求在动手术前，向一位

有资格的医生寻求不同意见。28．测试系统x和测试系统y依

赖于不同的原理用来检测所有产品的缺陷。每一个系统都会

错误地淘汰3％无缺陷的产品。因为错误的淘汰代价高昂，所

以，通过安装两个系统，而不是只安装其中一个系统，并且

只淘汰被两个系统都检测为有缺陷的产品，这将会降低成本



。上面的论述需要下面哪一个假设?(A)测试系统X淘汰的3％

无缺陷产品和测试系统y错误淘汰的产品不完全一样。(B)接

受一个缺陷产品比淘汰一个无缺陷产品更加便宜。(C)在它们

的价格范围内，X和y系统是市场上最不易出差错的检测系统

。(D)无论哪个系统进行第二次检测，它只需检测未被第一个

系统淘汰的产品。来源：考试大29．实质上，所有租金管理

政策都规定一个房东可向房客索要的最高租金。租金管理的

基本原则是：在对房子的需求增加而房子的供给有限导致租

金急剧增加的情况下，保护房客的利益。然而，尽管从短期

来看，租金管理政策能帮助某些房客，但是从长期来看，它

会对出租房屋市场造成负面影响。这是由于房东将会不愿意

维持他们现有房地产的质量，更不愿意额外再建一些供出租

的房子。下面哪一项，如果正确，能最好地解释上面描述的

房东的不情愿行为?(A)房客喜欢租金管理政策下的低质量住

宿设施，而不喜欢没有租金管理下的高质量的住宿设施。(B)

租金管理政策使房东很难从维护或建筑新房的任何投资中取

得公正合理的收益。(C)租金管理政策是一种常见的习惯做法

，尽管它对缓和租房紧张毫无作用。(D)租金管理政策一般是

由于政治原因而被引进的，因此它需要政治行为来解除它。

来源：考试大30．对冲基金每年给它投资方的回报从来都不

会少于25％。因此，如果这个基金最多只能给我们20％的回

报，它就一定不是一个对冲基金。以下哪项的推理方法与上

文相同?(A)好的演员从来都不会为自己的一点进步而沾沾自

喜，谦虚的黄升一直注意不以点滴的成功而自傲，看来，黄

升就是个好演员。(B)移动电话的话费一般比普通电话贵。如

果移动电话和普通电话都在身边时，我们选择了普通电话，



那就体现节约的美德。(C)如果一个公司在遇到像亚洲金融危

机这样的挑战的时候，还能够保持良好的增长势头，那么在

危机过后就会更兴旺。秉东电信公司今年在金融危机中没有

退步，所以明年会更兴旺。(D)一个成熟的学校在一批老教授

离开自己的工作岗位后，应当有一批年轻的学术人才脱颖而

出，勇挑大梁。华成大学去年一批教授退休后，大批年轻骨

干纷纷外流，一时间群龙无首，看来华成大学还算不上是一

个成熟的学校。来源：考试大31．天文学家一直假设，宇宙

中的一些物质是看不见的。研究显示：许多星云如果都是由

能看见的星球构成的话，它们的移动速度要比任何条件下能

观测到的快得多。专家们由此推测：这样的星云中包含着看

不见的巨大物质，其重力影响着星云的运动。以下哪项是题

干的议论所假设的?来源：考试大I．题干说的看不见，是指

不可能被看见，而不是指离地球太远，不能被人的肉眼或借

助天文望远镜看见。Ⅱ．上述星云中能被看见的星球总体质

量可以得到较为准确的估计。Ⅲ．宇宙中看不见的物质，除

了不能被看见这点以外，具有看得见的物质所有属性例如具

有重力。(A)只有I和Ⅱ。(B)只有I和Ⅲ。(C)只有Ⅱ和Ⅲ。(D)I

、Ⅱ和Ⅲ。．来源：考试大32．有人认为鸡蛋黄的黄色跟鸡

所吃的绿色植物性饲料有关，为了验证这个结论，下面哪种

实验方法最可靠?(A)选择一优良品种的蛋鸡进行实验。(B)化

验比较植物性饲料和非植物性饲料的营养成分。(C)选择品种

等级完全相同的蛋鸡，一半喂食植物性饲料，一半喂食非植

物性饲料。(D)对同一批蛋鸡逐渐增加(或减少)植物性饲料的
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